
第７回大月市農業委員会総会議事録 

 

１ 開催日時 令和 2年 7月 17日（金） 午後 3時 40～午後 3時 46分 

２ 開催場所 花咲庁舎 3階大会議室 

３ 出席委員  

    1番 志村 喜光  2番 小林 良次   3番 山田 政文 

4番 佐藤 總明  5番 蔦木 正彦  6番 天野 千明 

7番 梶原 勝   8番 西村 恒男   9番 矢頭 惠造 

10番 山崎 公江   11番 米山 義一  12番 小俣 民男 

13番 和田 廣行   14番 佐藤 孝義 

４ 議事日程 

  日程第１ 議事録署名委員の指名 

  日程第２ 報告事項 報告第 4号 転用確認証明交付に関する報告 

  日程第３ その他  

５ 農業委員会事務局職員 

   事務局長 小川 正和  主査 竹下  仁  会計年度職員 河原 広敏 

６ 会議の概要 

 事 務 局    互礼を行います。ご起立ください。礼。ご着席ください。 

ただいまより、令和 2 年第７回農業委員会委員総会を開催いたします。

会長挨拶 志村会長お願いします。 

 会  長    近年の異常気象のせいでありましょうか、梅雨前線が日本列島に居座

り九州や山陰地方では線状降水帯が発生し、大量の雨を降らせ大きな被

害をもたらしています。早く梅雨明けが望まれるところです。本日令和 2

年第 7 回大月市農業委員会総会を招集しましたところ、公私ともにお忙

しい中を御参集いただきまして、厚く御礼を申し上げます。今回は農地

利用最適化推進委員の皆様にも出席していただいております。平成 29年

7月 20日にスタートいたしました私どもの第 23期農業委員会も 7月 19

日をもちまして任期満了となります。本総会は今期最後の総会でござい

ますが、この 3 年間皆様方からいただだきました、ご支援ご協力により

まして無事に今日を迎えられたことを厚く御礼申し上げます。各委員の



皆様におかれましても、この 3 年間培われました経験と知識を今後の大

月市の農業の発展のために活かしていただけることを願っているところ

でございます。また小林職務代理におかれましても、私のために色々と

バックアップしていただき、この場をお借りして厚く御礼を申し上げま

す。コロナ禍はまだまだ先が見えません。委員の皆様方におかれまして

も十分気を付けていただきたいことをお願い申し上げます。本日の案件

につきましては報告事項だけでございますが、本総会がスムースに進行

できますようお願い申し上げまして私の挨拶といたします。 

 事 務 局     開会宣告。会長お願いします。 

 会  長     本日は、山田政文委員が遅刻する連絡が入っています。農業委員会等

に関する法律第 21条第 3項に規定する過半数を超えておりますので、本

日の会議の成立を宣告します。 

 事 務 局    議長選出。大月市農業委員会会議規則第 3 条に基づき議長を会長にお

願いいたします。 

 議  長    規則に従いまして議長を務めさせていただきます。着席のまま議事を

進めさせていただきます。会議中の発言は全て挙手のうえ、指名を受け

ましてから発言をお願いいたします。議事の円滑な進行にご協力をお願

いいたします。 

         

日程第１ 議事録署名委員の指名 

 議  長    議事録署名委員の指名を行います。9番 矢頭 恵造委員  

10番 山﨑 公江委員を指名いたします。 

 

日程第２ 報告事項  

 議  長    報告第 4号について事務局に報告を求めます。 

 事 務 局    転用確認証明の報告をさせていただきます。転用確認証明は 2 件でし

た。1ページと 2ページの写真を併せてご覧ください。 

申請者は、○○○、申請地は、○○○。それぞれ、個人住宅および倉庫

ということで申請があり、現地を確認して証明書を発行しています。以

上、報告いたします。 



議  長    この件につきまして、何かございますか。無いようですので承認いた

だけたものといたします。 

日程第３ その他 

議  長   その他を議題といたします。委員の皆様から何かございますか。事務局

からございますか。 

事 務 局   （連絡） 

議  長   その他でございますが、無いようですから、本日の総会の日程は全て終

了致しました。議事進行ご協力ありがとうございました。この後、研修会

が予定されておりますので、そのままご参加ください。 

議  長  職務代理に閉会をお願い致します。 

職務代理  本日は 23期農業委員、並びに推進委員の皆さんの総会及び研修会出席あり

がとうございました。以上をもちまして令和 2 年第７回大月市農業委員会総

会を閉会いたします。ご協力ありがとうございました。 

                                                                  

  

         


